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COMUNE DI SCISCIANO
Provincia Di Napoli
AVVISO PUBBLICO PER L’AMMISSIONE AL REDDITO DI INCLUSIONE (REI)
Il Reddito di Inclusione (REI) è una misura di contrasto alla povertà e all’esclusione sociale introdotta dal decreto legislativo 15 settembre 2017, n. 147, emanato in attuazione della legge-delega 15 marzo 2017 con decorrenza dal 1° gennaio 2018. Tale misura prevede un beneficio economico erogato attraverso l’attribuzione di una carta prepagata emessa da Poste Italiane SpA ed è subordinata alla valutazione della situazione economica e all’adesione a un progetto personalizzato di attivazione e di inclusione sociale e lavorativa.
MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA:
La domanda di accesso alla prestazione potrà essere presentata dal 1° dicembre 2017, presso il Comune di Scisciano, attraverso il modulo Inps. Al momento della presentazione della domanda e per tutta la durata del beneficio, il richiedente deve essere in possesso di un’attestazione ISEE in corso di validità non superiore a 6mila euro.
Per i cittadini che rispetteranno i requisiti di reddito richiesti, documentati con modello ISEE, la carta REI darà diritto a beneficiare di un assegno pari ad un massimo di circa 485 euro al mese e di un progetto di inclusione sociale e lavorativa. L’importo del reddito di inclusione viene erogato prendendo a riferimento non soltanto il reddito ma anche la composizione del nucleo familiare.
L’Assessore alle Politiche Sociali                                                 Il Sindaco
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